

MIERCUREA CIUC



R A P O R T
PRIVIND ACTIVITATEA SPORT CLUBULUI
MIERCUREA CIUC
ANUL 2020



R A P O R T

PRIVIND ACTIVITATEA SPORT CLUBULUI MIERCUREA CIUC

Sport Club Miercurea Ciuc este instituție publică în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului, cu personalitate juridică, care își îndeplinește atribuțiile în conformitate cu prevederile Legii nr. 69/2000, Legea educației fizice și a sportului și a cărei ordonator de credite are calitatea de ordonator terțiar de credite, fiind finanțată din venituri proprii și din subvenții acordate de la bugetul de stat în conformitate cu Legea finanțelor publice nr. 500/2002.

Clubul a luat ființă, pe baza HG nr. 405/06.08.1997, privind organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I., nr. 186.

Sport Club Miercurea Ciuc a fost constituit prin Avizul de constituire nr. 20 din 19.10.2001 și funcționează în baza Autorizației de funcționare nr. 20 din 19.10.2001, emise de Ministerul Tineretului și Sportului, având numărul de identificare în Registrul sportiv: HR/A1/00020/2001 și Certificatul de Identitate Sportivă nr.21 din 23.10.2001.

Forma de organizare: Sport Club Miercurea Ciuc, persoană juridică de drept public, este instituție publică în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului potrivit art. 17, alin. (1), art. 21 și Anexa nr. 2 din H.G. nr. 11 din 9 ianuarie 2013 (*actualizată*) privind organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului, care își îndeplinește atribuțiile în conformitate cu prevederile Legii nr. 69/2000 – Legea educației fizice și sportului și al cărei ordonator de credite are calitatea de ordonator terțiar de credite, având finanțare din subvenții de la bugetul de stat și din venituri proprii.

Forma de subordonare: În conformitate cu prevederile art. 17, alin. (1) și Anexei nr. 2 din H.G. nr. 11 din 9 ianuarie 2013 (*actualizată*) privind organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului, Sport Club Miercurea Ciuc funcționează în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului – Cap. III. "Cluburi sportive", poziția nr. 23 din Anexa nr. 2 din H.G.

Surse de finanțare: Sport Club Miercurea Ciuc funcționează ca instituție publică în subordinea Ministerului Tineretului și Sportului cu finanțare din venituri proprii și subvenții de la bugetul de stat, potrivit Anexei nr. 2 la H.G. nr. 11 din 9 ianuarie 2013 (*actualizată*) privind organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului.

Obiectul de activitate al *Sport Club Miercurea Ciuc* este reglementat la art. 21 din H.G. 11/2013 privind organizarea și funcționarea Ministerului Tineretului și Sportului și constă în:

- a) realizarea performanțelor sportive, selecția, pregătirea și participarea la competiții sportive interne și internaționale;
- b) promovarea spiritului de fairplay, combaterea și prevenirea violenței și dopajului în activitatea sportivă;
- c) promovarea uneia sau mai multor discipline sportive;

- d) administrarea bazei materiale sportive proprii;
- e) organizarea de competiții sportive în conformitate cu statutele și regulamentele federațiilor sportive naționale;
- f) alte activități în vederea realizării scopului și obiectului de activitate, în conformitate cu prevederile legale.

În realizarea obiectului său de activitate Sport Club Miercurea Ciuc are următoarele activități, în conformitate cu **Regulamentul de Organizare și Funcționare** a clubului sportiv, aprobat prin Ordinul Ministrului Tineretului și Sportului nr. 576/02.09.2015 și a **Regulamentului de Ordine Interioară** aprobat prin Decizia directorului nr. 11/2015

- a) Performanța, selecția, pregătirea și participarea la competiții interne și internaționale;
- b) Promovarea spiritului de fair – play, combaterea și prevenirea violenței și dopajului în activitatea proprie;
- c) Promovarea uneia sau mai multor discipline sportive;
- d) Administrarea bazei materiale sportive proprii;
- e) Organizarea de competiții sportive în conformitate cu statutele și regulamentele federațiilor sportive naționale;
- f) Activități de transport rutier, respectiv efectuarea de transport cu mijloace proprii pentru persoane și /sau mărfuri pe plan intern și/sau internațional în interes propriu și /sau pentru terți;
- g) Alte activități în vederea realizării scopului și obiectului de activitate, în condițiile legii;
- h) Promovează cu prioritate disciplinele, ramurile și probele sportive cuprinse în programul jocurilor olimpice.

Sport Club Miercurea Ciuc dispune de o bază sportivă proprie (patinoar artificial acoperit, patinoar artificial descoperit, pistă de patinaj viteză artificializat, pârtie de biatlon cu poligon de tir și un grup de cazare și alimentație pentru sportivi) și are în structura sa 8 secții pe ramură de sport: biatlon, bob-sanie, hochei pe gheață, judo, patinaj artistic, patinaj viteză, radioamatorism și schi alpin(nu este activ), secții afiliate la federațiile sportive naționale și având ca obiect de activitate performanța, selecția, pregătirea și participarea la competiții interne și internaționale.

Activitatea în anul 2020 a fost finanțată de la bugetul de stat pe cele două programe: Programul „Promovarea sportului de performanță” și Programul „Întreținerea, funcționarea și dezvoltarea bazei materiale sportive”.

Analiza realizării obiectivelor și indicatorilor din Programul «Întreținerea, funcționarea și dezvoltarea bazei materiale sportive»

Patinoarul artificial a funcționat conform programului normal, asemănător anilor precedenți până instalarea stării de urgență. După 15 martie patinoarul a fost închis atât pentru antrenamente cât și pentru competiții iar activitatea personalului a fost redus. În perioada stării de alertă au fost executate lucrările de reparații curente revizii tehnice la agregatele frigorifice și la rolbe. Au fost executate lucrările de reparații curente, văruiere și

igienizare în interiorul patinoarului, în birouri și vestiare respectiv în interiorul grupului de cazare.

Pentru noul sezon 2021-2021 în luna septembrie a fost repornit patinoarul care a funcționat însă numai la 40-50% din capacitatea maximă. A reînceput programul Consiliului Local, de inițiere în patinaj KORI&USZAS, însă odată cu venirea valului doi al virusului toate activitățile extrasportive au fost suspendate. La nivel de competiții s-au desfășurat numai meciurile echipei de seniori, însă și acestea fără spectatori. Nu au fost organizate competițiile tradiționale de patinaj artistic: Cupa Federației și Cupa Mikulas

Suprafața de gheață a fost folosită pentru activitatea sportivă de performanță, zilnic în medie de 6-8 ore.

La pârtia de biatlon, s-au efectuat lucrări de întreținere de către C.S.S. Miercurea Ciuc, pe baza contractului de colaborare privind administrarea și utilizarea pârtiei.

Camera de kinetoterapie a fost utilizată pentru recuperarea cât mai rapidă a sportivilor accidentați.

Sala de forță a fost utilizată de către toate secțiile clubului conform protocoalelor în vigoare.

Pentru buna derulare a acestui program, un aport deosebit l-a avut personalul salariat, la locul său de muncă sau acolo unde era necesar, care a asigurat buna desfășurare a activităților.

Situația patrimoniului în anul 2020:

Sport Club Miercurea Ciuc deține în administrare:

- Sediul administrativ – **intabulat** în CF nr.57430, nr. cadastral 8335, aflat la adresa: str. Nicolae Bălcescu, nr.9, localitatea Miercurea Ciuc, județul Harghita, se află în imobilul "patinoarului artificial acoperit"

Suprafața totală a terenului este de 28.170 mp, iar pe această suprafață se află amplasat patinoarul cu o suprafață ocupată la sol de 5017 mp în regim de parter, centrala termică 155 mp.

Sediul are o suprafață totală 5017 mp și este construit din caramida și acoperit cu planșeu de beton.

Suprafața construită este de 5.017 mp, din beton și cărămidă. Suprafața de joc omologată 1.800 mp, tribuna cu 2200 locuri, 5 birouri, sală de protocol, ateliere, magazie, și anexe, grupuri sanitare.

- Grup de cazare și alimentație – **intabulat**, în CF nr. 57430, nr. cadastral 8385, și tuat pe str. Patinoarului, nr.1, localitatea Miercurea Ciuc, județul Harghita .
Suprafața totală a terenului este de 245 mp, care are nivel de înălțime P+2, unde parterul are o suprafață utilă de 213, cu vestiare, spălătorie dotată cu mașini de spălat, balcoane, magazine, grupuri sanitare Wc-uri, holuri, recepție, 14 camere, sală pentru cantină, restaurant și terasă. Clădire din cărămidă cu acoperiș de țiglă.
Menționăm că în cadrul grupului de cazare sunt 13 camere cu grup sanitar comun, dintre care 13 camere sunt funcționale cu 2 și 3 paturi, camera nr.19 funcționează recepția hotelului. Grupul de cazare are 28 locuri.
- Pistă naturală de patinaj viteză – **intabulat**, în CF nr. 57430, nr. cadastral 8385, aflat la adresa: str. Nicolae Bălcescu, nr.9, localitatea Miercurea Ciuc, județul Harghita.

Suprafata totala a terenului este de 4.800 mp.

Pistă naturală de patinaj viteză betonată de 400 m lungime, 12 m lățime cu instalații de iluminat.

- Vestiar pentru patinaj viteză – **intabulat**, în CF nr.57430, nr. cadastral 8385, aflat la adresa: str. Nicolae Bălcescu, nr.9, localitatea Miercurea Ciuc, județul Harghita. Clădire din cărămidă și acoperit cu planșeu beton cu o suprafață de 288 mp(24*12). Menționăm că vestiarul are 2 grupuri sanitare și 1 sală de forță.
- Cabana ȘUTA – **neintabulat**, și tuat în zona lacului Șuta, județul Harghita. Cabana Șuta clădire din piantră, P+1 pe lângă lacul Șuta din Miercurea Ciuc. Clădire nefuncțională deteriorată.

Analiza realizării obiectivelor și indicatorilor din Programul «Promovarea și susținerea activității de performanță»

COVID 19

La fel ca multe alte domenii, sportul de performanță a fost grav afectat de pandemia COVID 19. LO hochei pe gheata competiția Liga Erste și Campionatul National a fost întreruptă în luna martie odată cu instalarea stării de urgență decretată de președintele României. De asemenea și celelalte competițiile de copii și juniori au fost suspendate din luna martie.

După instalarea stării de urgență clubul a suspendat la rândul lui toate activitățile sportive. După trecerea primului val de infectări la nivel național secțiile au reluat treptat activitatea sportivă cu respectarea normelor și protocolurilor în vigoare. Activitatea competițională a fost relansată de către MTS cu impunerea unor măsuri stricte de prevenire și combatere a virusului.

Considerăm, respectarea cu strictețe a igienei precum și testarea periodică a personalului și a sportivilor a fost o activitate la fel de importantă în acest an ca și activitatea sportivă în sine. Clubul nostru a cheltuit numai puțin de 15.000 euro pentru efectuarea testelor PCR respectiv pentru procurarea materialelor de igienă contribuind astfel și la combaterea virusului. Valul infectărilor la nivelul județului și a orașului a influențat și activitatea clubului nostru. În luna noiembrie s-a înregistrat primele cazuri în rândul sportivilor.

În contextul actual epidemiologic relansarea activității sportive la nivel național reprezintă o problemă foarte mare pentru cluburile sportive. Măsurile de combatere și de prevenire a virusului aplicate pentru domeniul sportului au condus aproape la inexistența acestui fenomen. Nu numai activitatea sportivă în sine a avut de suferit ci și sursele de finanțare a acestuia. Nici clubul nostru nu a fost exceptată de la această situație. Tot datorită măsurilor adoptate, sponsorii majoritatea fiind agenți comerciali, în loc să realizeze venituri prin care să sprijine activitatea sportivă au fost nevoiți să-și reorganizeze activitatea cu scopul primordial de a salva propriul business de la faliment. În acest context veniturile clubului s-au restrâns la finanțare de la bugetul statului prin MTS, respectiv subvenția acordată de guvern pentru șomajul tehnic sportivilor cu contracte de activitate sportivă. Cu toate că, subvenția bugetară pe anul 2020 a fost aprobată de MTS, virarea acesteia pe activitate sportivă a fost blocată deja din luna martie, astfel clubul s-a sprijinit numai pe subvenția acordată de guvern în ceea ce privește onorarea contractelor de activitate sportivă. Aceste sume însă nu au acoperit într-o măsură suficientă necesarul financiar al sportivilor pe această perioadă, deoarece cheltuielile

individuale nu au scăzut ba mai mult, sportivii au fost nevoiți să-și organizeze în mod individual antrenamente, să-și procure materiale minime de antrenament, susținătoare de efort, vitamine, hrană corespunzătoare, ceea ce în alte perioade era asigurat de club.

În anul 2020, sezonul 2019-2020 până la apariția virusului sportivii din secțiile de biatlon, judo, bob-sanie și hochei pe gheață au reprezentat clubul în loturile naționale, participând la competiții internaționale oficiale de seniori și tineret.

- Márton Enikő la biatlon, antrenor Márton Simon
- Crăciun Florin Cezar, Grigore Alexandru la bob, antrenor Hodos László
- Szöcs Elemér, Dávid Laszlo, Kocsis Hunor la judo, antrenor Albu Botond
- Fodor Csanad, Papp Szabolcs, Sallo Alpar, Farkas Tamas, Gyorfı Tıhamer, Gecse Hugo, Flinta Botond, Casaneanu Eduard la hochei pe gheata, antrenor Hozo Levente
- Kurko Andrea, Balint Hanga, Koncz Csenge, Bartha Agota, Onodi Szabina, Adorjan Katalin, Popescu Magdolna la hochei pe gheata feminin, antrenor Nagy Bela

Conform analizei noastre pe anul 2020, putem categoriza cele 7 secții pe ramuri de sport active după următoarele criterii :

- Secții sporturi olimpice: 6 (Bob-sanie-skeleton, Biatlon, Patinaj artistic, Patinaj viteză, Hochei pe gheață, Judo)
- Secții sportive neolimpice: 1 (Radioamatorism)
- Secții sportive funcționale: 7 (Bob-sanie-skeleton, Biatlon, Patinaj artistic, Patinaj viteză, Hochei pe gheață, Judo, Radioamatorism)
- Secții sportive nefuncționale: 1 (Schi alpin)

În cele 6 secții active a clubului au fost cuprinși în total de 244 sportivi legitimați

Nr. Crt.	SECTIA	Nr. antrenori Normă întreagă/1/2 normă/voluntar	Nr. sportivi legitimați în 2020	din care:				
				Copii	Cadeti	Juniori	Tineret	Seniori
1	BIATLON	1-1/2 normă	1					1
2	HOCH EI PE GHEATA SENIORI MASCULIN	1-1/2 normă	32				4	28
3	JUDO SENIORI, JUNIORI	1-1/2 normă 3-1/2 normă	91	45	24	11	4	7
4	PATINAJ ARTISTIC	Contr. A.S	13	6	6			1
5	PATINAJ VITEZA	1-1/2 normă	15	11		3		1
6	RADIOAMATORISM	1-1/4 normă	38					38

7	HOCHEI FEMENIN	1-1/1 normă	19					19
8	BOB -SANIE	1-1/2 normă	15			2		13
9								
	TOTAL		224	62	30	16	8	108

În cadrul unității noastre pe parcursul anului au fost încadrat un număr de 10 antrenori, 5 cu norma întreagă și 4 cu jumătate de normă 1 cu ¼ normă.

Nr. Crt	NUMELE SI PRENUMELE ANTRENORULUI	FUNCȚIA	STUDII	DENUMIRE SECȚIE
1	MARTON SIMON	ANTRENOR MAESTRU	SUPERIOARE	BIATLON
2	HODOS LASZLO	ANTRENOR MAESTRU	SUPERIOARE	BOB SANIE-
		1/1 NORMA		
		CU FUNCȚIA DE DIRECTOR		
3	HOZO LEVENTE	ANTRENOR	MEDII	HOCHEI PE GHEATA
		1/2 NORMA		
3	NAGY BELA	ANTRENOR SENIOR	MEDII	HOCHEI PE GHEATA
		1/1 NORMA		
5	SINKA SZABOLCS	INSTRUCTOR SPORTIV	MEDII	JUDO - CONC. CREST.COPIIL
		1/1 NORMA		
6	DANIEL SANDOR	ANTRENOR SENIOR	MEDII	JUDO
		1/1 NORMA		
7	ALBU BOTOND	INSTRUCTOR SPORTIV	SUPERIOARE	JUDO
		1/2 NORMA		
8	CSEKE SZILARD	ANTRENOR MAESTRU	SUPERIOARE	JUDO
		1/1 NORMA		
9	CSISZER JUDIT	ANTRENOR SENIOR 1/2	SUPERIOARE	PATINAJ VITEZA
10	SZOCS RENATA	INSTRUCTOR SPORTIV	SUPERIOARE	PATINAJ VITEZA
		1/1 NORMA		
11	SHMIDT PETER	INSTRUCTOR SPORTIV	MEDII	RADIOAMATORISM
		1/4 NORMA		
12	JASON MORGAN	ANTRENOR		HOCHEI PE GHEATA
		CONTRACT DE ACTIVITATE SPORTIVA		

La Campionatele Naționale și la Cupa României sportivii au obținut 13 medalii atât la seniori cât și la juniori.

Nr. Cr t	NUMELE SI PRENUMELE ANTRENORULUI	FUNCȚIA	DENUMIRE SECȚIE	ANUL	REZULTATE SI COMPETITIILE LA CARE AU FOST
----------	----------------------------------	---------	-----------------	------	---

					OBȚINUTE ACESTE REZULTATE
1	MARTON SIMON	ANTRENOR MAESTRU	BIATLON	2020	NU S-AU ORGANIZAT CN
2	HODOS LASZLO	ANTRENOR MAESTRU	BOB SANIE	2020	NU S-AU ORGANIZAT CN
3	HOZO LEVENTE	ANTRENOR	HOCHEI PE GHEATA	2020	CR SEN: 1 LOC 2, CN A FOST SUSPENDAT
3	NAGY BELA	ANTRENOR SENIOR	HOCHEI PE GHEATA	2020	CN DE SENIOARE A FOST SUSPENDAT
5	SINKA SZABOLCS	INSTRUCTOR SPORTIV	JUDO	2020	CN CADETI: 2 LOCURI 3
6	DANIEL SANDOR	ANTRENOR SENIOR	JUDO	2020	CN CADETI 2 LOCURI 3
7	ALBU BOTOND	INSTRUCTOR SPORTIV	JUDO	2020	CN SEN: 1 LOC 1, 1 LOC 2, CR SEN: 2 LOCURI 3
8	CSEKE SZILARD	ANTRENOR MAESTRU	JUDO	2020	CN TIN: 1 LOC 2
10	SZOCS RENATA	INSTRUCTOR SPORTIV	PATINAJ VITEZA	2020	NU S-AU ORGANIZAT CN
11	SHMIDT PETER	INSTRUCTOR SPORTIV	RADIOAMATORISM	2020	CN SEN: 1 LOC 1, 2 LOCURI 3
12	BOGYO LOFFLER MARIA - CONTR.AS	ANTRENOR	PATINAJ ARTISTIC	2020	NU S-AU ORGANIZAT CN

1. Secția de biatlon

După o perioadă lungă de pregătire fizică și specifică sportiva Marton Eniko a participat la primele competiție oficială a sezonului 2019-2020. În perioada 7-11 august au fost organizat campionatul naționale de biatlon de vară la Cheile Gradistei În luna octombrie sportivii secției au partricipat la stagiile de pregătire specific pe zăpadă în cantonamente în Austria cu lotul national de tineret și seniori. În luna noiembrie sportivii, sub coordonarea antrenorului Marton Simon au participat la stagiul de pregătire din Ostersund. Sportiva Márton Enikő perioada 28 noiembrie - 8 decembrie, a participat la prima competiție internațională oficială a sezonului 2019-2020, la Cupa Mondială de la Ostersund. La această competiție sportiva s-a clasat pe locul 104 la sprint 7,5 km și pe locul 23. la proba Stafeta mixtă. În luna decembrie sportiva Marton Eniko a participat la Cupa Mondială de la Hochfilzen în perioada 12-15 decembrie respectiv la IBU Junior Cup de la Martell în Italia în perioada 16-22. decembrie. La Hochfilzen a obținut locul 104 în proba de sprint 7.5 km, iar la Martello locul 12 în ștafeta mixta, locul 46 la sprint și locul 35 la pursuit.

Sportiva a participat la Cupa IBU de la Brezno, în perioada 6-12 ianuarie 2020, la Cupa Mondiala de la Pokljuka în perioada 20-23 și la Campionatul Mondial de Junior la Lenzerheite.

Sportiva a obținut următoarele rezultate:

- La Cupa IBU – Brezno: locul 52 la proba de sprint 7,5km, 50 la proba individual 10 km, 16 la proba de stafeta și 61 la proba scurtă individual
- La Cupa Mondiala – Pokljuka: locul 22 la stafeta mixtă
- Campionatul Mondial de Junior - Lenzerheite: locul 53 la pursuit, 50 la sprint și 57 la individual

În luna februarie sportiva a participat la Cupa Mondiala de la Antholz Antelseeva unde la proba de ștafeta a obținut locul 27, și locul 82 la proba individuală. În perioada 27 aprilie -1 martie la Cupa IBU de la Minsk sportiva a obținut locul 18 la stafeta mixtă, și locul 87 la proba Super Sprint.

În luna martie sportiva Marton Eniko a participat la etapele Cupei Mondiale de la Nove Mesto și Kontiolahti. La eceste competiții sportive a obținut următoarele rezultate: locurile 97 și 94 la sprint.

Etapele următoare au fost anulate din cauza pandemiei COVID 19.

2. Secția de hochei pe gheață

Pregătirea pentru sezonul 2019-2020 s-a început în tot în luna mai sub coordonarea antrenorului Hozó Levente.

Sportivii echipei de senior au preluat activitatea după o perioadă de 5 săptămâni de repaos pe data de 2 iunie 2019. Pregătirea lor a fost coordonată de antrenorul Hozo Levente și de noul antrenor principal Jason Morgan. Sportivii s-au pregătit în sistem semicantonament urmând ca după o săptămână de acomodare să dea testele de pregătire fizică. Au fost transferați 4 jucători cu experiență din străinătate în vederea întăririi lotului pentru noul sezon: Evan Probhey, Kurtis McLean, Josh Shalla, Maxim Samakov și canadianul Rod Pelley, un jucător cu experienta din liga profesionista a americii NHL.

În luna august echipa de seniori a reînceput antrenamentele pe gheață, începând astfel pregătirea specifică pentru noul sezon. Pregătirea s-sa desfășurat în sistem semicantonament, echipa antrenându-se în această perioadă pe patinoarul de la Cârta. La invitatia echipei Gyergyoi HK, în perioada 30.08-1.09 echipa a participat Cupa Lacu Roșu unde a obținut următoarele rezultate:

Sport Club M. Ciuc– Fehérvári Titánok 4-1

Sport Club M. Ciuc – Steaua Bucuresti 6-3

Gyergyói Hoki Klub – Sport Club M. Ciuc 4-1

Echipa a terminat turneul pe locul doi fiind depășit de ehipa Gyergyói Hoki Klub.

În luna septembrie echipa de seniori a jucat primele meciuri din cadrul Campionatului Național și din Erste Liga.

În luna decembrie a fost programat Cupa României pentru sezonul 2019-2020, care s-a disputat pe Patinoarul Artificial de la Brașov. Competiția s-a desfășurat în perioada 17 – 21 decembrie 2019 unde echipa noastră a câștigat în finală cu scorul de 2-1 în prelungiri contra echipei ACS Hockey Gheorgheni.

În luna februarie echipa a continuat parcursul Campionatului Național și în Erste Liga. În acesată fază a disputat deja primele două meciuri contra Echipei Steaua București. În Erste Liga echipa a jucat trei meciuri în faza de Playout, de unde s-a

calificat în sferturile de finală unde echipa a avut ca adversar pe formația DEAC Debrecen pe care a învins în cinci meciuri și s-a calificat în semifinala competiției.

În luna martie echipa a continuat parcursul Campionatului Național în Erste Liga. Odată cu declararea stării de urgență, competițiile au fost suspendate. În campionatul național au mai fost de jucat mai multe meciuri din sezonul regulat și fazele superioare a campionatului, fapt pentru care Biroul Federal al FRHG a decis anularea acestuia. În Liga Erste echipa a ajuns în faza semifinalelor unde după două meciuri conducea la scorul general de 2-0. Conducerea ligii a decis închiderea sezonului iar echipa noastră a fost declarat campioana sezonului 20219-2020 împreună cu echipa FTC Budapesta.

Echipa feminină a fost formată din 23 de jucătoare, fiind antrenată de antrenorul Nagy Bela. Sezonul competițional 2019-2020 după disputarea a câorva meciuri a fost suspendată din cauza pandemiei. În lotul național au fost convocați sportivele: Kurko Andrea, Balint Hanga, Koncz Csenge, Bartha Agota, Onodi Szabina, Adorjan Katalin, Popescu Magdolna

3. Secția de judo

Secția de judo în anul 2020 și -a desfășurat activitatea cu un efectiv de 91 de sportivi .

Judoul ca și sport de contact a avut mai mult de suferit din cauza virusului decât celelalte sporturi. Antrenamentele specific s-au putut relua mult mai târziu, numai în luna septembrie. Cu toate aceste considerăm să secția a avut un an bun raportând la posibilitățile avute.

Echipa de copii-cadeti, **coordonată de Sinka Szabolcs** au început activitatea în luna ianuarie cu două grupe odată cu începerea scolii. Sportivii după o perioadă de 6 săptămâni de pregătire au participat la campionatul național de U16 la care Andras Janka și Lado Akos a obținut locu III.

Antrenorul Dániel Sándor și-a desfășurat activitatea la grupele de vârstă U14 ,U16 și U18. La campionatul național de U16 Hejja Marton și Deak Roland au obținut locu III.

Pregătirea grupei de performanță, tineret – seniori, a fost coordonată de antrenorul Albu Botond asistat de Cseke Szilard. Participare sportivilor la competiții a fost condiționată de efectuarea testelor PCR RT conform protocolului emis de MTS în acest sens.

La Campionatele Naționale Individuale de seniori organizată în Poiana Brasov sportivul David Laszlo au obținut două locuri I, iar Szocs Elemer și Kocsi Hunor au obținut locul II. La Cupa României Szöcs Elmér la -81 kg și David Laszlo la -73 kg au obținut locul III. În anul 2020 sportivii au participat la 2 stagii de pregătire la Hrghita Băi, finanțată de AJJ Harghita prin Contractul de Finanțare încheiată cu Consiliul Local Miercurea Ciuc.

Competitiile pentru copii și cadeti nu s-au organizat din cauza pandemiei

4. Secția de bob și sanie

După reînceperea perioadei de pregătire pentru sezonul 2019-2020 sportivii au participat la cantonamentul de pregătire din perioada 24-26.05.2019 iar în perioada 13-14.06.2019 au dat testele de pregătire fizică tehnică pe pista de role de la Câmpulung Muscel.

În perioada 20-21.09.2019 sportivii grupei de bob au participat la Campionatele Naționale de Bob - starturi pe la Câmpulung Muscel Unde sportivii au obținut următoarele rezultate: Bob 4 pers, loc 1: Grigore Dorin, Peptea Emil, Moldovan Danut, Craciun Florin, Bob 2 pers, loc 2: Peptea Emil, Moldovan Danut

În perioada 13-23 decembrie 2019 s-au desfășurat Campionatele Național, Cupa Federației și Cupa României la Iglis-Austria. La Bob 2 pers. echipajul Grigore Dorin Alexandru - Crăciun Florin a obținut locul I. iar echipajul Peptea Emil - Bărcăcilă Bogdan a obținut locul II. La proba de Sanie simplu - Feminin Roșca Mădălina a obținut locul IV.

În perioada următoare sportivii au urmat planul de pregătire. În luna martie odată cu declararea stării de urgență activitatea secției să fost suspendată .

Pregătirea pentru sezonul 2020-2021 a început în luna iunie, sportivii s-au pregătit în mod individual. Competitiile sportive au fost suspendate din cauza pandemiei.

5. Secția de patinaj artistic

Antrenoara Löffler Bogyó Mária, își desfășoară activitatea pe baza contractului de colaborare cu Sport Club Miercurea-Ciuc a pregătit în cadrul sedințelor de antrenament două grupe: o grupă de avansați cu 11 sportivi legitimați și o grupă de inițiere cu 11 sportivi nelegitimați. .

Sportivii au reluat pregătirea în luna iunie urmând ca în luna iulie să participe la un stagiu de pregătire pe litoral în luna iulie.

Începând cu lun august cele două grupe: una de avansați și una de inițiere au beneficiat săptămânal de câte 2 antrenamente de gheață la Patinoarul de la Carta și alte 3 antrenamente la sala de balet al Casei de cultură a Sindicatelor. În această perioadă s-a pus accent pe dezvoltarea fizică specifică, respectiv pe învățarea și consolidarea elementelor artistice și a săriturilor simple.

În perioada 18-20.12.2019 sportivii au participat Campionatul Național, organizat pe Telekom arena de la Otopeni, unde sportivul Kecskes Dorian a câștigat titlul de Campion Național la seniori. Concomitent cu această competiție s-a desfășurat Cupa Magie de Crăciun. La această competiție sportivii au obținut următoarele rezultate:

- Cat. Chicks Băieți Assy George loc. 1
- Cat. Novice Basic Băieți Domahidi Doczi Balint loc. 4
- Cat. Novice Intermediate Fete Bartalis Hajnalka loc. 3
- Cat. Novice Intermediate Băieți Tulit Lehet loc.1.

În perioada 19-21 februarie 2020 sportivii au participat la Cupa României la Otopeni la care sportivii au obținut următoarele rezultate notabile: Kecskes Dorian locul I seniori, Tulit Lehet locul 1 la novis novis intermediate, Bartalis Hajnalka locul 6 la novis intermediate, Domahidi Doczi Balint locul 5 la novis basic. După această perioadă nici la această ramură de sport nu s-au organizat competiții.

6. Secția de patinaj

Antrenoarea Szocs Renata a reînceput pregătirea sportivilor pe data de 27.05.2019. Au fost legitimați 4 sportivi în cadrul secției: Csillag Csongor, Moldovan Violeta, Pongrácz Vákár Kriszta și Bodó Emőke.

Grupa din cadrul secției de patinaj viteză sub coordonarea antrenoarei Szocs Renata a continuat activitatea de pregătire pe uscat la Patinoarul Artificial cu câte 3-4 antrenamente pe săptămână. IUNIE Sportivii secției s-a pregătit la Patinoarul de la Carta și au participat la un cantonament de pregătire în perioada 11-18 august la Budapesta.

Sportivii secției au continuat antrenamentele la Patinoarul artificial Vakar Lajos. În perioada 19-22 septembrie sportivii au participat la Cupa Danubia de la Budapesta unde sportiva Pongracz-Vakar Kriszta s-a clasat pe locul 10, iar Csillag Jozsef pe locul 19.

Sportivii secției, sub coordonarea antrenoarei Szocs Renata au continuat antrenamente pe gheață pe patinoarul artificial. Sportivii au participat la Concursul International XXVI. Csizmadia Ferenc în perioada 25-27.10.2019 la Debrecen. În categoria Ladies sportiva Pongrácz-Vákár Krisztina a obținut locul 6, iar în categoria Men Csillag József-Csongor a obținut locul 5.

Antrenoarea Szocs Renata a continuat activitatea de pregătire a sportivilor, iar în perioada 29.11-01.12.2019, sportivii au participat la XXVII. Santa Claus Cup la Budapesta, Ungaria.

Antrenoarea Szocs Renata au coordonat antrenamentele grupei. Sportivii au participat la Cupa Santa Claus la Budapesta în perioada 29.11-01.12.2019. La această competiție la categoria de seniori sportive Vakar-Pongracz Krisztina a obținut locul 7 iar Csillag Csongor Jozsef locul 9.

Antrenoara Szocs Renata au coordonat antrenamentele sportivilor. Sportivii în perioada 14-16.02.2020 au participat la Ed.a IV-a a Cupei Jasz în Jaszbereny unde sportiva Pongracz Vakar Krisztina a obținut locul 5 iar Csillag Csongor s-a clasat pe locul 6 la seniori.

Tot în luna, în perioada 21-23 februarie 2020 sportivii au participat la Cupa Europeana Danubia Series Open de la Zagreb. La această competiție Csillag Csongor s-a clasat pe locul 10 iar Fulop Hosszu Magor pe locul 8.

Acesta a fost ultima competitie organizată în 2020. Activitatea secției a reinceput treptat după terminarea stării de urgență. În luna septembrie sportivii au reintret pe gheață și au efectuat antrenamentele planificate însă din cauza pandemiei nu au fost organizate concursuri, competiții de patinaj.

7. Secția de radioamatorism

Secția de radioamatorism a funcționat cu 38 de sportivi legitimați, împărțiți în două grupe de performanță, radio- goniometrie-radiotelegrafie și legături radio (US și UUS), pregătite de Schmidt Petru, instructor sportiv.

Fiind un săport tehnic activitatea secției nu a fost afectată semnificativ de pandemia COVID-19, mai ales datorită faptului că majoritatea sportivilor posedă aparatură proprie acasă printr-o care și-a desfășurat activitatea.

Pregătirea pentru radiogoniometrie-radiotelegrafie s-a desfășurat la Miercurea Ciuc în zona Jigodin și Șumuleu, conform programului de instruire. Pentru legături radio, pregătirea s-a desfășurat la Harghita Băi și la sediul clubului.

Secția a participat la 28 competiții programate și organizate de către R.J.C și F.R.Radioamatorism. respectiv la Campionatul Mondial organizat de către I.A.R.U.- forul internațional.

Pe plan tehnic s-a realizat modernizarea retranslatorului YO6A la Vf. Harghita precum și a sistemului de antenă respectiv a accesoriilor acestuia.

Secția are drept scop desfășurarea unei activități sportive în domeniul radioamatorismului, constând, în principal în:

-participarea la concursuri organizate de către Federația Română de Radioamatorism, de comisiile județene precum și de organizațiile de radioamatori din străinătate;

-desfășurarea unor acțiuni de instruire a radioamatorilor și formarea de noi radioamatori;

-desfășurarea unor activități de trafic radio, în benzile alocate radioamatorilor, în sprijinul Comitetului Județean pentru și tuajii de Urgență, a autorităților locale și județene, pentru gestionarea unor și tuajii de urgență.

Sportivii secției sub coordonarea antrenorului Smidt Peter au obținut următoarele rezultate la Campionatele naționale:

- Campionatul național de CW 3.5 Mhz, locul 4 prin Bako Szabo Laszlo, Tanko Istvan
- Campionatul național de RTTY, locul 3 prin Bako Szabo Laszlo, Marginescu Iuliu
- Campionatul național de telefonie SSB, locul 2 prin Bako Szabo Laszlo, Tanko Istvan
- Campionatul național TLC CW/SSB 3.5 Mhz locul 1, Bako Szabo Laszlo

Bugetul realizat pe activitatea sportiva in anii 2019-2020

RON

Nr. crt.	Secția pe ramură de sport	Costuri acțiuni pregătire sportivă		Costuri particip. Competiții calendar sportiv național		Costuri particip. Competiții calendar sportiv internațional		Premii competiții. interne și internaționale		Total	
		Realiz.	Realiz.	Realiz.	Realiz.	Realiz.	Realiz.	Realiz.	Realiz.	Realiz.	Realiz.
		2019	2020	2019	2020	2019	2020	2019	2020	2019	2020
1	BIATLON	34667	25671	1644	1280	0		0		36311	26951

2	HOCHEI PE GHEATA SENIORI MASCULIN	138421 3	182621 2	41905 6	34345	43171 3	33194 9	140175 3	26009 6	363673 5	245260 2
3	JUDO SENIORI, JUNIORI	146384	75271	25773	10135	31500	6230	3500	0	207157	91636
4	PATINAJ ARTISTIC	6858	2000	1760	858	500	0	0	0	9118	2858
5	PATINAJ VITEZA	6949	3320	0	0	6452	1965	0	0	13401	5285
6	RADIOAMATORISM	658	957	0	0	0	0	0	0	0	957
7	HOCHEI FEMENIN	1468	3848	4472	0	0	0	0	0	5940	3848
8	BOB -SANIE	157288	151368	25284	0	29306	30081	66000	0	277878	181449

5. Modalități de realizare și eficiența activității de selecție

Activitatea de selecție s-a desfășurat pe mai multe niveluri astfel:

- Au fost incluse în echipele de seniori cei mai valoroși juniori, de la C.S. Școlar Miercurea Ciuc.
- Au fost transferați sportivi de valoare de la alte cluburi din țară la secțiile de hochei pe gheață, bob-sanie.
- Datorită activității de selecție a antrenorilor au mai fost selecționați sportivi juniori de la grupele de satelit și din asociațiile sportive din mediul rural.

6. Măsurile întreprinse pentru perfecționarea profesională a antrenorilor.

Antrenorii secțiilor au participat la cursurile de perfecționare, organizate de Federațiile naționale de specialitate.

Antrenorii secțiilor au fost îndrumați de către Dl. Director Hodos László, și de doamna Contabil Șef Tamás Elizaveta privind noile reglementări în întocmirea notelor de fundamentare și a deconturilor de cheltuieli, cu ocazia ședințelor bisăptămânale.

S-a acordat sprijinului logistic și metodic pentru înscrierea la examenele de avansare pentru antrenori, examene pe care le-au promovat.

Miercurea Ciuc

Hodos László

